
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

26 september 2024 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Sjef is afwezig. 
De notulen van 22 augustus worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag beheeroverleg Druiventros van 27 augustus. 
- Kees heeft mogelijk interesse om naar Brabantse Dag van het Wonen van de VKKNB op 

14 november te gaan. 
- Uitnodiging bespreking Druiventros bestemmingsplannen. Roland neemt contact op. 
 

2. Dorpsagenda (schrijversgroepje Ben, Kees, Tineke en Wilma) 
- We wachten op reactie. Gemeenteambtenaren gaan met collega’s aan de slag. 

Vervolgafspraak 8 oktober a.s. 
- Wilma vraagt of op website van gemeente de tijdsindicatie verwijderd kan worden. 
 

3. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
Dit komt terug op de jaarvergadering. 
 

4. WDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 
Verslag d.d. 12 september. 
 

5. Werkgroep Communicatie (Ben, Jan, Kees en Wilma) 
Communicatie m.b.t. jaarvergadering: er is een evenement aangemaakt op Facebook, 
iedereen op Facebook is uitgenodigd en er is een advertentie gemaakt. Nieuwsbrief is reeds 
verstuurd. We willen ook posters laten maken.  
Volgende week komt er een halve pagina in de Schakel, week daarna volledige pagina in de 
Schakel. Aanmelden voor de bijeenkomst is niet nodig.  
Ben initieert een overleg met werkgroep communicatie. 
 

6. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Geen opmerkingen. 
 

7. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 
Er moet een overeenkomst worden gemaakt tussen gemeente en DR over beschikbaar 
stellen adressen nieuwe bewoners.  
 

8. Werkgroep Jeugd (Marius en René) 

Terugkoppeling “burgeravond”: initiatief R-Newt en gemeente. Er waren ongeveer 
15 jongeren. Ze werden begeleid door MBO-studenten. Men is blij met input. Verslag volgt.  
 

9. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Jaarvergadering 15 oktober (terugblik 2023, financieel, dorpsagenda, wonen); 

uitnodiging via LaPosta nieuwsbrief is gemaild. We willen een interactieve sessie met 
bureau BRO.  

- Voor project dorpshart hebben DR-leden een bezoek gebracht aan BRO. 



- Nieuwjaarsreceptie: advies is om hiermee te stoppen; doelstelling is om DR meer te 
profileren. Alternatief is om in voorjaar bijeenkomst te organiseren waarop we 
voortborduren op jaarvergadering in najaar. 
We kunnen ook bij grote evenementen aanhaken. We zoeken iets om ons te 
onderscheiden.  

 
10. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 

- Terugkoppeling presentatie Mulier rapport van 16 september; goede bijeenkomst. 
Gemeente geeft aan dat ze niet alles zomaar gaan overnemen. Probleem is o.a. 
capaciteit zwemmen (buitenwater, zwemlessen). Behoefte aan twee extra sporthallen 
periode 2030-2040 met een van de mogelijke locaties Tilburg Noord of Berkel-Enschot. 
Beachhandbalvelden besluit wordt in november genomen.  

- Er is weinig voortgang ontwikkeling zwembad Rauwbraken. Er wordt contact gezocht 
met wethouders. Er is een maatschappelijk belang en zwembad Rauwbraken voorziet in 
een behoefte.  

- Er zijn data gereserveerd voor een themabijeenkomst met o.a. politie, brandweer en 
wijkagent. 

- Er is een bijeenkomst met een terugkoppeling van verkeerstelling bij de tijdelijke school 
op 16 oktober (Kees). 

 

11. Werkgroep ICT (René en Wilma) 

- Bestanden op SP: back-up van documenten is geregeld. Beheer moet bij de DR zelf 
komen te liggen. Naamgeving en locatie is nog niet altijd correct. Werkinstructie SP wordt 
aangepast. 

- Moment van overgang mailboxen zal zijn na de jaarvergadering. Instructie wordt nog 
verduidelijkt. René en Wilma komen hierop terug. 

 

12. Ondernemers (Ben) 

Geen opmerkingen. 

 

13. Actiepuntenlijst (Anton) 
Zie actiepuntenlijst op SP. 
 

14. Activiteitenkalender (Anja) 
Zie activiteitenkalender op SP. 
 

15. Rondvraag 
- Werkoverleg 17 oktober gaat door: agendapunten zijn ICT en bestuurlijk overleg. 
- Verzoek om niet altijd reply all te doen in email.  
- Schouw uitslag is verdeeld in regulier onderhoud (bijvoorbeeld voet- en fietspaden) en 

nieuwe projecten.  
 

16. Sluiting 

 


